
Verksamhetsplan för Celiakiföreningen i XXX 20XX
Organisationsnummer: XXXXXX-XXXX

Föreningen har till ändamål att påverka samhället så att personer med celiaki (glutenintolerans), laktosintolerans, samt hudceliaki, får samma levnadsvillkor och funktionsrätt i samhället som andra. Föreningen arbetar bland annat med att: verka opinionsbildande i frågor av intresse för medlemmarna bedriva upplysande verksamhet upprätthålla den personliga kontakten med medlemmarna skapa och upprätthålla kontakt med hälso- och sjukvården inom sitt område samverka med andra organisationer i gemensamma frågor stödja medlemmarna bland annat genom att anordna gemensamma aktiviteter för alla åldrar.


För att under 2020 kunna uppfylla föreningens syften planeras:

[bookmark: OPINIONSBILDNING_och_INFORMATION]Opinionsbildning och information

[bookmark: MEDLEMSAKTIVITETER]Här kan ni skriva om ni till exempel har planerat att arbeta någonting mot politiker eller regioner samt om ni ska informera på skolor eller äldreboenden. 

Medlemsaktiviteter

Vilka medlemsaktiviteter har ni planerat? Informationsträffar? Bakdagar? Föreläsningar? Julbord?  


[bookmark: INFORMATION]Information/Kommunikation

[bookmark: _GoBack]Hur har ni tänkt att kommunicera med era medlemmar? Genom nyhetsbrev, medlemsblad, hemsida och sociala kanaler etc. 
[bookmark: 4._Medlemmar]
Medlemsvärvning

Hur ska ni arbeta med medlemsvärvning under året? Få fler familjemedlemmar vid medlemsaktiviteter? Vara med som utställare på hälsodagar/mässor i regionen? 


[bookmark: STYRELSEARBETET]Styrelsearbetet

Hur ska styrelsen arbeta under året? Behöver ni gå några utbildningar eller delta på några konferenser? 


