Viktigt inför årsmöten!
Hej.

Idag har vi på kansliet haft avstämningsmöte med förbundsordförande Bengt Fasth. Vi pratade om bland annat om diverse frågor som dykt upp från föreningar inför årsmöten. 
En av frågorna var hur medlemmarna ska skriva när de poströstar. Vi diskuterade detta. Vid fysiska årsmöten röstar endast de medlemmar som deltar på mötet och poströstning används inte. Därför kom vi fram till att vid digitalt årsmöte finns det heller ingen anledning att använda sig av poströstning, utan de medlemmar som deltar digitalt röstar. 
Vi ber om ursäkt om vi har ställt till huvudbry för er kring poströstning. För er som redan skickat ut kallelse och skrivit om poströstning; ni behöver inte skicka ut ny kallelse. Om någon hör av sig och vill poströsta, hör direkt av er till oss så hjälper vi er.
Vi förstår att det kan kännas jobbigt och oroligt inför att hålla digitala årsmöten. Det viktiga är inte hur många som deltar på mötet utan att årsmötet genomförs (även om ingen utom styrelsen deltar) senast 15 mars. Behöver ni någon hjälp av oss med årsmötet, hör av er direkt. Vi kan dock inte göra postala utskick då vi jobbar hemifrån.
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